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Svetkovina Krista,  
Kralja svega stvorenja B 
34. i posljednja nedjelja kroz godinu B 
 
Ja sam Alfa i Omega, govori Gospodin Bog,  
– Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, 
Svevladar. (Otkr 1,8) 
 
 
Prvo čitanje Daniel 7,13-14 
 
Gledah u noćnim viđenjima i gle s oblacima nebeskim dolazi kao Sin Čovječji. 
On se približi Pradavnome i dovedu ga k njemu. Njemu bî predana vlast, čast i 
kraljevstvo da mu služe svi narodi, plemena i jezici. Vlast njegova vlast je 
vječna, nikada proći neće; i kraljevstvo je njegovo vječno, nikada propasti neće. 
 
 
Drugo čitanje Otkrivenje 1,5-8 
 
Isus Krist jest Svjedok vjerni, Prvorođenac od mrtvih, Vladar nad kraljevima 
zemaljskim. Njemu koji nas ljubi, koji nas Krvlju svojom otkupi od naših grijeha 
te nas učini kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu: Njemu slava i vlast 
u vijeke vjekova! Amen!  
Gle, dolazi s oblacima, i gledat će ga svako oko, svi oni koji su ga proboli, i 
naricat će nad njim sva plemena zemaljska. – Da! Amen! Ja sam Alfa i Omega, 
govori Gospodin Bog – Onaj koji jest i koji bijaše i koji dolazi, Svevladar. 
 
 
Evanđelje Marko 18,33b-37 
 
U ono vrijeme: Pilat upita Isusa: "Ti li si židovski kralj?" Isus odgovori: "Govoriš 
li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?" Pilat odvrati: "Zar sam ja 
Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?" 
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Odgovori Isus: "Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo 
bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. 
Ali kraljevstvo moje nije odavde."  
Nato mu reče Pilat: "Ti si dakle kralj?" Isus odgovori: "Ti kažeš: ja sam kralj. Ja 
sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, 
sluša moj glas." 
 
 
Za razmišljanje 
 
Kad je Poncije Pilat bio upravitelj Judeje, židovske su čete pred njega dovele jednog zatvorenika 
da ga osudi na smrt. Bilo je očito da se sa zatvorenikom već prije loše postupalo. Odjeća mu je 
bila razderana, na bradi se vidjela pljuvačka, a na licu tragovi udaraca. Pilat ga pogleda i reče 
mu: "Rečeno mi je da se praviš kraljem. Jesi li ti kralj?" Zatvorenik odgovori: "Da, imaš pravo. Ja 
jesam kralj." 
U tom nazivu "kralj", koji je postao ključnim pojmom u procesu protiv Isusa, odražava se s jedne 
strane najviše dostojanstvo, a s druge strane duboki nesporazum. 
Isus može, kao nijedan drugi zemaljski kralj, osnovati kraljevstvo u kojem će ljudi pronaći zaštitu, 
mir i spasenje, u kojem će "vladati" istina, pravednost i ljubav, i gdje će naći zaštitu pred 
zadnjim neprijateljem čovječanstva: pred smrću i uništenjem u smrti. Sva ljudska čežnja da se ta 
vladavina Božja proširi, prisutna je u riječima kojima Isusa Krista označavamo kao kralja. 
A s druge strane nesporazum: Poslije znaka umnožavanja kruha ljudi žele Isusa učiniti kraljem. I 
poslije uskrišenja Lazarova kliču mu "hosana" kao kralju Izraela. Isus pak ispravlja ta zemaljsko-
politička očekivanja. Za razliku od svih zemaljskih silnika, on svoju moć pokazuje u odricanju od 
svakog proširenja vlasti i upotrebe sile. On svoje kraljevstvo gradi i širi pomoću nekoliko ribara, 
jednog poreznika, jednog mladog sanjara, jednog krojača šatora, nekoliko revolucionara... i 
pomoću nas. 
A kako možemo mi, koji slijedimo Isusa, širiti kraljevstvo Božje i pomoći da Kristovo Kraljevstvo 
postane zbiljom? Tako da Krista učinimo središtem svoga života i djelujemo onako kako je on 
djelovao: u ljubavi i istini, ali bez primjene zemaljske moći i sile. Takav način života od nas 
kršćana zahtjeva ustrajnost, hrabrost i spremnost da se uvijek orijentiramo prema Isusu kad smo 
u opasnosti da pred tom velikom zemaljskom moći i prividnom snagom počnemo sumnjati i 
zapadnemo u beznadnost. Bol i suze nisu Božja volja, ali na putu prema blaženstvu ne možemo 
ih zaobići. Nema uskrsnuća bez smrti, nema ispunjenja u nebeskom kraljevstvu bez da se ide 
Isusovim putem sa svim njegovim posljedicama. 
Ipak, nebesko kraljevstvo nije samo kraljevstvo onoga svijeta. To je kraljevstvo čiji mir i 
pravednost počinju ovdje, u našem svijetu, sada, u našem vremenu, jer smo mi njegovi 
suosnivatelji. Već sad trebamo svim svojim snagama raditi za to kraljevstvo i služiti kralju koji 
nam se ne nameće, nego koji postaje ovisnim o našoj spremnosti na suradnju. Služiti kralju koji 
nam se ne nameće, koji nas ne prisiljava da mu služimo, nego pun ljubavi čeka na našu odluku – 
ne bi li nas to trebalo učiniti sretnima i radosnima? 


